
Budapest FŐváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 
Alpolgármestere 

Előterjeszt és 

;Ut 2 . s:zámú előterjesztés 

a Humánszolgáltatási Bizottság részére 
a "RÉS" Szociális és Kulturális Alapítvány 2014. évi támogatásának elszámolásáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. október 29-én 
ellátási szerződést kötött a "RÉS" Szociális és Kulturális Alapítvánnyal (1173 Budapest, 
Összekötő u. 3., a továbbiakban: Alapítvány) családok átmeneti otthona szolgáltatás 
biztosítására. A határozott időre kötött szerződés 2015. december 31-én jár le. A szerződés 
keretein belül az Alapítvány vállalta, hogy a fenntartásában működő családok átmeneti 
otthonában biztosítja a Kőbánya illetékességi területén lakóhellyel, tartózkodási hellyel 

rendelkező hét, átlagosan négytagú otthontalanná vált család ellátását. 

Az Alapítvány havonta nyújtja be az elszámolását a gondozási napokról, amely alapján a 
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Főosztály átutalja a támogatási összeget. A 

támogatás összege 2014. évben 1675 Ft/fő/nap volt. 

Az ellátási szerződés 6. pontja alapján az Alapítvány az átmeneti otthon működéséről évente egy 
alkalommal szakmai és pénzügyi beszámolót készít a tárgyévet követő március 31-ig. 

Starrezel Adél igazgatónő határidőben benyújtotta a családok átmeneti otthona működéséről 
szóló szakmai beszámolót és a pénzügyi elszámolást. 
Az Alapítvány az elmúlt évben összesen ll 351 475 Ft támogatást kapott az Önkormányzattól, a 

pénzügyi elszámolás ll 416 643 Ft-ról szól. 
Az Alapítvány a szerződésben kapott összegnél 65 168 Ft-tal többel számolt el, az elszámolás a 
szerződésben foglaltaknak megfelel. Az Alapítvány által benyújtott elszámolást és a benyújtott 
számlaösszesítőt az előterjesztés 2. melléklete tartalmazza. A számlák (398 db) hitelesített 
másolata a Humánszolgáltatási Főosztály Szociális és Egészségügyi Osztályon megtalálható. 

2014. évben összesen 147 új felvételi kérelem érkezett az Alapítványhoz. Ez igazolja, hogy 
továbbra is szükséges, illetve indokolt az átmeneti gondozást nyújtó intézmény működtetése. 

A Budapest X. kerület ellátási területéről az elmúlt évben 58 esetben érkezett megkeresés 
szülőtől, társintézményektől és szervezetektől. Az Alapítvány összesen 16 kőbányai lakcímmel 
rendelkező család elhelyezését biztosította, a 2014. évben igénybe vett ellátási napok száma 

6 777 nap volt. 

A támogatás elszámolásáról szóló döntés a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/20 ll. 



(IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2. pont 2.1. alpontjaalapján a Humánszolgáltatási 
Bizottság hatásköre. 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánszolgáltatási Bizottsága meghozza az előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2015. május "(~0" 

Weeber Tibor 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

jegyző 

l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánszolgáltatási Bizottsága 

.. ./2015. (V. 19.) határozata 
a "RÉS" Szociális és Kulturális Alapítvány 2014. évi támogatásának elszámolásáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánszolgáltatási Bizottsága a "RÉS" Szociális és Kulturális Alapítvány 2014. évi 
támogatásának elszámolását elfogadja. 
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Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Polgármesteri Hivatal 
Humániroda 
Szociális és Egészségügyi Csoport 
Ehrenberger Krisztina irodavezető részére 
ll 02 Budapest, Szent László tér 29. 

Tisztelt Irodavezető Asszony! 

1\ 
l' 

Levelünkkel egy időben ezúton is küldjük Önnek a "RÉS" Szociális és Kulturális 

Alapítvány által fenntartott Családok Átmeneti Otthona 2014. évi tevékenységével 

kapcsolatos pénzügyi és szakmai beszámolóját. 

Budapest, 2015. március 31. 

Tisztelettel: 

~~ 
Starrezel Adél 

igazgató 
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A latratórium fayjai: 
Bulyúki Tünde; Gerz.~ényi Ágnes (r'!i!ök); Németh U sd ó; Györe Gobriella; Zolnay Jhos 

rr;azgató: Stanczel /l dél 
!999. februárjában a Vontabel Alapítvány (Züric!;) díját nyertük el. 
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"RÉS" Szocíális és Kulturális Alapítvány Családok Átmeneti Otthona - szakmai beszámoló - 2014. 

A "RÉS" Szociális és Kulturális Alapítvány Családok Átmeneti Otthonának szakmai beszámolója 

a X. kerületi Önkormányzat részére a 2014. évről 

A "RÉS" Szociális és Kulturális Alapítvány 1995. májusában alakult. Alapítói magánszemélyek, akik 

célul tűzték ki a szociális és kulturális szféra fejlesztését, hiánypótló ellátási formák kialakítását és 

működtetését. Úgy véljük, hogy a szociális háló védelméből több hátrányos helyzetű csoport is kiesik, 

ezekre a hiányosságokra utal szervezetünk elnevezése. Munkatársaink egy részével már korábban 

együtt dolgoztunk egy hasonló struktúrájú intézményben, s az itt szerzett tapasztalataink alapján 

alakítottuk az általunk működtetett ellátási formákat. 

Alapító Okiratunk sze ri nt céljaink a következők: 

" ... A szociális és kulturális szempontból átmenetileg vagy tartósan nehéz helyzetbe került személyek segítése, 

rehabilitációja, az őket gondozó, szállásbiztosító, illetve egészségügyi intézmények (pl.: járóbeteg alap- és 

szakellátás, utókezelő, stb.), szolgáltatások, valamint speciá/is ellátási formák (pl.: rehabilitációs otthon, 

foglalkoztatási átképzés, stb.) kialakításának és fenntartásának elősegítése, valamint az ehhez kapcsolódó 

elméleti - szakmai munka támogatása ... " 

Az alapítvány törzsadatai az alábbiak: 

Székhely: 1173 Budapest, Összekötő u. 3., telefon/fax: 258-58-95, 258-58-96 

Bejegyzés dátuma: 1995. május 15. 

Bejegyzés sorszáma: 5469 

Adószám: 18071205-1-42 

Bankszámlaszám: K&H Bank Rt., Oktogon Fiók, 10404072-40713995-00000000 

Az alapítvány alaptevékenységében 2014-ben nem történt változás, beszámolónk további részeiben a 

Családok Átmeneti Otthona (az intézmény címe: 1173 Budapest, Összekötő u. 3.) által végzett 

szakmai tevékenységről olvashatnak részletesebben. 
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"RÉS" Szociális és Kulturális Alapítvány Családok Átmeneti Otthona- szakmai beszámoló- 2014. 

A Családok Átmeneti Otthona 2006. áprilisától biztosít átmeneti ellátást lakhatási krízishelyzetbe 

került 

-gyermek(ek) és szülő(k), 

-valamint a legfeljebb 21. életévének betöltéséig, vagy -ha köznevelési, felsőoktatási vagy 

felnőttképzési intézménnyel, szolgáltatóval tanulói, hallgatói vagy felnőttképzési jogviszony-ban áll-, 

legfeljebb 24. életévének betöltéséig a gyermek nagykorú testvére(i), 

-a gyermekeiket egyedül nevelő egyszülős családok, 

-válsághelyzetben lévő bántalmazott, vagy várandós anyák, 

-a szülészetről a kórházi ellátás után kikerülö anya és gyermeke(i), 

- valamint a várandós anya kérelmére az anya élettársa vagy férje részére a szülő és gyermeke 

együttes elhelyezésével. 

Intézményünk együttesen legfeljebb 11 család (összesen 40 fő) részére, családonkénti külön 

szobában biztosít (a jogszabályokban meghatározott időtartamra, és keretek között1) átmeneti 

elhelyezést és gondozást, intézményi férőhelyet a szülő, törvényes képviselő kérelmére, a gyermek és 

a szülő, törvényes képviselő együttes elhelyezésével, ellátásával. Az intézményben napi 24 órában 

családgondozó, illetve szakgondozó-gondozó ad ügyeletet 

Az intézmény által nyújtott szolgáltatások: 

- lakhatási lehetőség biztosítása (elhelyezés családonként külön szobában) 

- 24 órás szociális munkás ügyelet biztosítása 

- alapvető gyógyszerek 

- szükség esetén segítségnyújtás az alapvető, a gyermek ellátásához nélkülözhetetlen eszközök 

biztosításában 

- a napi életvitelhez szükséges alapvető háztartási eszközök biztosítása (mosógép, főzéshez 

szükséges eszközök, ágynemű, stb.) 

- krízisintervenció 

- szociális munka egyénekkel, családokkal 

- szociális munka csoportokkal 

- szükség esetén jogi és pszichológiai segítségnyújtás 

1 a hatályosjogszabályok alapján igénybe vehető intézményi ellátás időtartama 12 hónap, me/y a szülő, törvényes képviselő 
kérelmére további 6 hónappal meghosszabbítható, íl/etve a családban nevelkedő tanköteles korú gyermekekre tekintettel az 
ellátás további biztosítását kezdeményezheti a szü/ő, törvényes a már megkezdett tanév végéig- 1997. évi XXXI. törvény 
45. §(6) bekezdése, továbbá 47. §(3) bekudés a, pontja alapján 
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"RÉS" Szociálís és Ku/turá/is Alapítvány Családok Atmeneti Otthona- szakmai beszámoló- 2014. 

- kapcsolatfelvétel segítése a helyi, illetve a területileg illetékes ellátórendszer intézményeivel (például 

bölcsőde, óvoda, iskola, gyermekjóléti központ, családsegítő központ, háziorvosi szolgálat, védőnői 

szolgálat, munkaügyi központ, nevelési tanácsadó, stb.) 

- alternatív prograrnak szervezése a családoknak, gyerekeknek 

-gyermekek tanulásának segítése- fejlesztőpedagógus közreműködésével 

- internet-hozzáférés biztosítása (szükség esetén segítségnyújtás a számítógép használatához) 

A bakerülés módja: 

A szülő, vagy törvényes képviselő kérelmére (mely személyesen, levélben, e-mail-ben is benyújtható), 

illetve a társintézmények közreműködésével (pl.: gyermekjóléti szolgálaUközpont, családsegítő 

. szolgálaUközpont, védőnő, bölcsőde, óvoda, iskola stb.), lehetőség szerinti javaslatával, ajánlásával is 

benyújtható. 

A kérelem benyújtását követően a jelentkező családok felvételi beszélgetésen vesznek részt, melynek 

során célunk feltérképezni a család történetét, a bennük rejlő erőforrásokat, motiváltságukat, a 

lehetséges reszocializációs irányokat. 

A felvételi kritériumok súlyozott része továbbra is, hogy a jelentkezőkben legyenek olyan erőforrások, 

melyek megerősítésével, támogatásával képessé válhatnak a nehéz élethelyzeten való változtatásra, 

és vállalják az együttműködést az intézménnyel (motiváltság és együttműködés). 

A felvételről történő döntéskor elsősorban azt vizsgáljuk, hogy az intézmény által nyújtott szolgáltatási 

rendszer segíti-e legdinamikusabban a család erőforrásainak a megerősítését. Amennyiben nem az 

általunk kínált szolgáltatások a legmegfelelőbbek a család számára munkatársaink segítik a további 

segítő kapcsolatok felvételét, a további lehetőségek felkutatását. Gyakran előfordul az is, hogy a 

felvételi interjúk során sikerül olyan megoldási lehetőséget végig gondolni a családdal, mely révén 

elkerülhető az intézményi ellátás, s lehetövé válik a természetes támaszok bevonása, s ezek 

megerősítése révén megelőzhető az intézménybe kerülés. 

Az elmúlt évben az intézményünkbe való jelentkezések jellemző okai: 

- a családok megélhetési (anyagi, életvezetési) és lakhatással összefüggő problémái (szociális-és 

lakhatási krízishelyzet; hajléktalanná válás; elégtelen, egészségtelen lakhatási körülmények, 

kilakoltatás, stb.), 

-a szülők és a gyermekek egészségi problémái, szenvedélybetegség a családban, 

-bántalmazás (fizikai, szexuális, lelki), 

-családi konfliktusok (szülők egymás közötti, szülők-gyermek közötti), 

-a gyermek( ek) magatartási és tanulási problémái voltak. 
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"RÉS" Szociális és Kulturális Alapítvány Családok Atmeneti Otthona - szakmai beszámoló - 2014. 

Tapasztalatunk, hogy ritkán fordult elő csak egyetlen ok, mely miatt az intézmény szolgáltatását 

kérték a szülők, törvényes képviselők, sokkal inkább jellemző volt a problémák halmozott, komplex 

megjelenése. A hozzánk jelentkező, illetve intézményi ellátásban részesülő családokra (gyermekekre, 

illetve a szülőkre is) jellemző, hogy nagyon szűk az a társas mező, melyben életük zajlik, családi és 

egyéb kapcsolataik felszínesek, illetve sok esetben ezek csak az ellátórendszerre korlátozódnak. 

Beköltözéskor a családtagokkal az intézményvezető megállapodást köt. A megállapodás az 

együttműködés kereteit, a gondozás és az ellátás időtartamát, a szaigáitatás formáját, módját, a térítési 

díj mértékét tartalmazza. 

A beköltözést követően a családtagokat az intézményi ellátás időtartama alatt családgondozó segíti. Az 

intézmény által nyújtott ellátásért, a családtagoknak jövedelmi helyzetük függvényében személyi térítési 

díjat kell fizetniük. 

A Családok Átmeneti Otthona az otthont nyújtó ellátáson kívül (mely magában foglalja a lakhatási 

lehetőséget és az ehhez kapcsolódó, alapvető szolgáltatásokat) a családok együttműködésén 

alapuló szociális segítségnyújtással, egyéni és családi esetrnunkával támogatja lakói életét. 

A Családok Átmeneti Otthonában folyó szakmai tevékenység célja: a hozzánk bekerülő családok 

erőforrásait olyan mértékben megerösítsük, hogy ki tudjanak kerülni az intézményes lakhatási formák 

keretei közül, s képessé váljanak önálló lakhatási lehetőségek megteremtésére és megtartására. 

Hangsúlyos célunk, hogy a családok erőforrásait feltárjuk, megerősítsük, új erőforrásokat vonjunk be, 

ezzel is segítve azt, hogy a krízishelyzetükre rálássanak, s képesek legyenek az erőforrásaiknak, 

állapotuknak megfelelő megoldási lehetőségeket feltárni, megvalósítani, együttműködésünk során az 

egyéni megoldási "utak" feltárása, kialakítása a cél, melyek leginkább alkalmazkodnak a családok 

szükségleteihez, a feltárt problémákhoz. 

A szakmai munka során kiemeit figyelemmel kezeljük a keresőképes családtagok munkaerő piacra 

való visszatérésének, munkajövedelem megszerzésének segítését és fokozott figyelmet fordítunk a 

hospitalizálódás elkerülésének, illetve a gyermekvédelmi és/vagy hajléktalan ellátás rendszeréből való 

kikerülésnek a segítésére. 
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"RÉS" Szociális és Ku/turálís Alapítvány Családok Átmeneti Otthona- szakmai beszámo/6- 2014. 

A beköltözést követően minden esetben felmérjük, hogy egyénileg milyen jellegű segítségre van 

szüksége a hozzánk érkező gyermekeknek, melyhez fontos támpontot adhatnak a már meglévő, illetve 

a nálunk töltött időszak alatt beszerzett szakvélemények, pedagógiai javaslatok, a társintézmények 

jelzései, valamint a szülőkkel, illetve gyermekekkel folytatott beszélgetések. 

A felmérés során cél, a gyermek életútjának feltárása, illetve a személyre szabott problémák 

meghatározásra, melyet követően készülnek valamennyi gyermekre vonatkozóan, az egyéni, 

személyre szabott nevelési-gondozási tervek. Ezen kerülnek rögzítésre mindazok a feladatok, célok, 

melyért a résztvevő szakemberek és a szülők a gyermekek sikeres fejlődése érdekében 

együttműködnek. A Családok Átmeneti Otthona családgondozójának, esetfelelősének kiemeit feladatai 

közé tartozik mindazon lehetőségek nyomon követése, felkutatása, illetve felkínálása a szülők részére, 

melyek hozzájárulnak a gyermekek megfelelő értelmi és emocionális fejlődéséhez. 

Tevékenységünk során team-ben dolgozunk, melynek tagjai az intézmény szakalkalmazottjai 

(intézményvezető, családgondozók, szakgondozók, gondozók), illetve indokolt esetben jogász, 

pszichológus, fejlesztőpedagógus. A heti rendszerességű team-megbeszéléseken történik az elmúlt hét 

eseményeinek áttekintése, illetve az ezekből fakadó feladatok végiggondolása, itt születik döntés az 

intézménybe felvételre jelentkezők bekerüléséről, valamint itt kerül megbeszélésre, hogy a gondozási 

megállapodásokban foglaltak hogyan teljesülnek, illetve nem teljesülnek, mi ennek az oka, milyen 

esetleges módosítások, változtatások szükségesek az egyes családokkal kapcsolatosan kötött 

megállapodásoknál, illetve ezeken a megbeszéléseken születik döntés az ellátás hosszabbításának 

felajánlásával, illetve annak megszüntetésével kapcsolatosan is. 

A szakmai team tagjai külső szupervízor segítségét (egyéni és csoportos) is igénybe vehetik, hiszen 

elengedhetetlennek tartjuk, hogy egy-egy eset kapcsán megőrizzék teljes szakmai rálátásukat, 

kompetenciájukat. 

Az elmúlt évben történt meg a Családok Átmeneti Otthona időszaki (kétévenként rendszeres) hatósági 

és szakmai (Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Módszertani Főosztálya által) ellenőrzése. A 

hatósági, illetve a szakmai vizsgálatok az intézmény működését, szakmai munkáját összességében 

rendben lévőnek találták. 
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"RÉS" Szociális és Kulturális Alapítvány Családok Atmeneti Otthona- szakmai beszámoló- 2014. 

Ellátási adatok: 

2014. évben összesen 147 darab, új, korábban az intézményben még nem regisztrált (!) felvételi 

kérelem érkezett a Családok Átmeneti Otthonához felvételi elhelyezés ügyében, mely növekedést 

mutat az ezt megelőző, 2013. évben regisztrált 124 darab, illetve a 2012. évben regisztrált 102 darab 

szintén új, beadásra került elhelyezési kérelmek számához képest. 

Tapasztalatunk, hogy ezzel párhuzamosan jelentősen nőtt a telefonos megkeresések száma: 2014. 

évben mindösszesen közel 600 telefonos, illetve e-mail-en érkező megkeresést regisztráltunk 

elhelyezés, férőhely keresése ügyében. A megnövekedett megkeresések száma munkatársaink részére 

a tavalyi évben is folyamatos és plusz megterhelést, feladatot jelentett a napi, ügyeleti munkában, mivel 

már az első jelentkezések, információ kérések során igyekeztünk felmérni a családtagok ellátási 

szükségletét, s lehetőség szerint információkat segítséget adtunk azoknak a családoknak is, akik végül 

nem nyújtottak be elhelyezési kérelmet az intézményhez. 

A X. kerületi önkormányzat ellátási területéről 2014. évben 58 esetben érkezett hozzánk (elsősorban 

telefonon, de nem ritkán személyesen) megkeresés szülőktől, társintézményektől, szervezetektől 

(Gyermekjóléti Központ, Családsegítő Szolgálat, hajléktalanellátó szervezetek, stb.), egyéb 

egészségügyi, nevelési, oktatási ellátást nyújtáktól (Védőnői Szolgálat, Bajcsy-Zsilinszky Kórház, 

kerületi gyermekorvos, kerületi védőnő, bölcsődék-, óvodák-, iskolák gyermekvédelmi felelősei, kórházi 

szociális munkás, stb), valamint egyéb, a XVII. kerületben működő civil- és egyházi szervezetektől. 

A megkereséseket, tájékoztatást követően 2014. évben végül 45 család ügyében érkezett be hozzánk 

elhelyezés i kérelem, illetve sok esetben csak kérelem nélküli támogató javaslat.2 

A kérelmet benyújtó családokkal felvételi interjúkat készítettünk, ezek értékelését követően az elmúlt 

évben hozzánk jelentkező családok közül 12 család, mindösszesen 42 fő (ebből 24 gyermek és 18 

szülő) felvételi kérelmét támogatta a szakmai stáb. 

Az előző adat nem foglalja magába a 2013. évben megkezdett, de a 2014. évre "áthúzódó" 

gondozásokat Az "áthúzódó" gondozásokkal további 4 család, mindösszesen 14 fő (ebből 8 gyermek 

és 6 szülő) részesült az elmúlt év során intézményi ellátásban, gondozásban. 

2014. évben összesen 16 családot láttunk el a X. kerületi önkormányzat ellátási területéről, a családok 

által a 2014. évben igénybe vett ellátási napok száma mindösszesen 6777 nap volt. 

2 A személyes gondoskodás igénybevétele - ha e törvény másként nem rendelkezik - önkéntes, az ellátást igénylő (a 
tová!Jbiakban: kémlmi:'Ző) kérelmére történik.- 1997. {!VÍ ,'<XXI. törvény 31.§ (1) bekudése alapján 
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"RÉS" Szociálís és Kulturálís Alapítvány Családok Átmeneti Otthona- szakmai beszámo/6- 2014. 

l Az előző évben megkezdett, az idei, 2015. évre "áthúzódó" gondozások 5 családot érintettek, melyből 9 

gyermek és 7 szülő részesül(t) intézményi ellátásban, gondozásban. 

Az intézmény szolgáltatását igénybe vevő családok részéről a leggyakrabban felmerülő kérések az 
alábbiak voltak: 

- a különböző ügyintézésekhez, ellátások, szolgáltatások igénybevételéhez elengedhetetlen iratok, 

okmányok, bizonyítványok, igazolások, stb. igénylésével, pótlásával kapcsolatos segítség nyújtás; 

- a saját jog ú és a gyermekek utáni ellátások igénylése; 

-az egészségügyi- pszichológiai- jogi tanácsadás, segítségnyújtás megszervezése; igénybevétele, 

- munkahely keresése ügyében tanácsadás, önéletrajzírás, képzési helyek/lehetőségek felkutatása, 

álláslisták biztosítása, munkaközvetítéssel foglalkozó hivatalokkal, cégekkel történő 
kapcsolatteremtéshez, illetve kapcsolattartáshoz segítségnyújtás; 

- speciális egészségügyi, oktatási szolgáltatások, pszichiáter l mediátor l családterápiás lehetőségek 
felkutatása; 

- a gyermek különélő szülővel történő kapcsolattartásának megszervezése; 

- pénzkezeléssei és háztartásvezetéssei kapcsolatos kérdések; 

- meglévő hátralékok kezelésével kapcsolatos ügyintézés, tanácsadás, a már végrehajtási szakaszban 

lévő ügyeknél, illetve segítségnyújtás a részletfizetési kérelmekkel kapcsolatos ügyintézésnéL 

Kikerülés: 

Folyamatosan figyeljük az önkormányzati lakáspályázatokat, s azok az ellátást igénybe vevő családok, 

akik jogosultak voltak pályázni folyamatosan részt vettekivesznek ezeken, mellyel kapcsolatosan 

munkatársaink segítik a szülőket az ezzel kapcsolatos hivatali ügyintézésben, pályázatok megírásában, 

illetve ezek mellékleteinek beszerzésében. 

2014-ben a X. kerület ellátási területéről ellátottak közül sajnálatosan 2 család intézményi ellátása a 

szülővel beköltöző 3 gyermek szakellátásba kerülése miatt szűnt meg, 2 család költözött ki másik 

Családok Átmeneti Otthonába, 3 család albérletbe ment tovább, 5 család hozzátartozókhoz, 

rokonokhoz távozott az intézménybőL 
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"RÉS" Szociális és Kulturális Alapítvány Családok Átmeneti Otthona - szakmai beszámoló - 2014. 

A családok által az intézményben eltöltött gondozási idő, az ellátás maximálisan igénybe vehető 

időtartama iránti kérések növekedése volt megfigyelhető. 2014. évben a X. kerület ellátási területéről 

érkezett családok által a nálunk töltött idő az alábbiak szerint alakult: 

0-3 hó 
3-6 hó 
6-9 hó 
9-12 hó 
12 hónapot meghaladó: 

összesen: 

7 család 
2 család 
5 család 
O család 
2 család 

16 család 

A családok és gyermekek hatékonyabb ellátása érdekében a Családok Átmeneti Otthona 

együttműködik az ellátórendszer kapcsolódó társintézményeivel: Gyermekjóléti Szolgálatok/Központok, 

bölcsődék, óvodák, iskolák, Nevelési Tanácsadók, Családsegítő Szolgálatok, Polgármesteri Hivatalok, 

Munkaügyi Központok, Védőnői Szolgálatok, egészségügyi szolgáltatók, illetve az esetkezelés során az 

ezeken túl felmerülő külső szervezetek, kapcsolatok. 

A bekerülő, illetve a kiköltözésre váró családok és gyermekek ügyében az elmúlt év során is 

esetkonferenciákon vettünk részt, több alkalommal az intézményünk kezdeményezte ezek 

összehívását, illetve több megbeszélés, szakmai konzultáció helyszíne a Családok Átmeneti Otthona 

intézménye volt. 

Az intézményben folyamatosan szervezünk a gyermekek kéréseinek, a családok igényeinek, életkori 

szükségleteinek megfelelő szolgáltatásokat: 

- heti rendszerességgel fejlesztőpedagógiai foglalkozásokon vehetnek részt a gyermekek egyéni, 

illetve csoportos formában -e szaigáitatás anyagi forrásait a múlt évben és a beszámoló benyújtásának 

időszakában is az alapítvány önerőből biztosítja annak indokoltsága és szükségessége miatt. A projekt 

fenntartásához folyamatosan keressük a forrásokat, a támogatókat, a pályázatokat; 

- a 2014-2015-ös tanévre vonatkozóan egy sikeres pályázatnak köszönhetően a házban élő gyermekek 

részére rendszeresen biztosított a gyermek-illetve kamaszcsoporton való részvétel lehetősége, 

melynek keretein belül a gyermekek egyéni, valamint életkori sajátosságait, szükségleteit figyelembe 
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vevő, tematikus csoportfoglalkozásokhoz kapcsolódhatnak a nálunk élő gyermekek. A programban 2 fő, 

külső szakember (pszichológus) segíti az intézmény munkáját; 

- az intézményben az óvodai- és iskolai szünetek időszakára több szabadidős programot terveztünk 

és közvetítettük a tudomásunkra jutott, ingyenesen, vagy kedvezményes áron elérhető programokat; 

- ezen felül a gyermekek és szüleik részére a tavalyi évben is megrendeztük a húsvéti, anyák napi, 

gyermeknapi, mikulás, majd karácsonyi ünnepségeket; 

- a szünetekben és hétvégéken önkéntesek közreműködésével a tavalyi évben is tartottunk 

foglalkozásokat, illetve tematikus programokat az intézményben élő gyermekek és szüleik részére, 

melyek leginkább a kézügyességet, az alapvető készségeket fejlesztését szolgálták. 

· A prograrnak folyamatos biztosítására az idei évben is törekszünk, illetve az ezekhez szükséges 

források rendelkezésre állásához rendszeresen pályázatokon veszünk részt. 

A tavalyi évben az előzőeken túl -adományozók bevonásával, pályázatokon való részvétellel - az 

alábbi egyéb szolgáltatásbővítéstlfejlesztést valósítottuk meg: 

- a gyermekek és a családok részére időszakosan tejtermékeket, zöldségeket, gyümölcsöket, 

alapélelmiszereket, készétel-adományt tudtunk időszakosan ismételten biztositani, 

- vállalati önkéntes prograrnak segítségével sikerült támogatókat szereznünk, illetve forrást 

előteremtenünk az intézmény udvarán korábban már kialakított játszótér fejlesztéséhez, ennek 

eredményeképp egy fedett homokozó épült a gyermekek részére, továbbra is megoldandó a játszótér 

biztonságosabbá tétele mulcs fedéssel, ami a korábbi évek tapasztalatai alapján jelentős segítség a 

nálunk élő gyerekek részére a tavasztól őszig tartó szabadidejének tartalmasabb eltöltéséhez, 

- szintén vállalati önkéntes program segítségével tudtuk folytatni a korábban kialakított konyhakert 

programunkat, melynek során az abban résztvevő családok saját maguk részére tudtak zöldségeket 

fűszernövényeket termeszteni az intézmény területén, melyhez a vetőmagokat, palántákat, eszközöket 

biztosítottuk, 

- önkéntesként több lakónk vett részt az elmúlt évben is kerületi rendezvényeken, a "Te szedd" 

programban, 

- 2014-ben egy, még 2013-ban a Hajléktalanokért Közalapítványhoz benyújtott, sikeres pályázatnak 

köszönhetően került sor az intézmény elöregedett (közel 30 éves}, korszerűtlen, nagy működtetési 

költségű, a fütést, illetve a melegvíz-ellátást is biztosító kazánjának a cseréjére, melyhez az 

alapítványunk is hozzájárult önerő vállalás!wal. 
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Összegzés: 

Az elmúlt évben is tapasztaltuk, hogy az intézménybe beérkezett elhelyezési kérelmeken túl a Családok 

Átmeneti Otthona által nyújtott szolgáltatással kapcsolatos megkeresések folyamatosak és 

rendszeresek a X. kerületi hatóságok, intézmények, szolgáltatók, magánszemélyek, civil szervezetek, 

egyháza~ részéről, mely szervezetekkel, szolgáltatókkal, hatóságokkal, stb. az elmúlt évek alatt sikerült 

jó együttműködést, szakmai kapcsolatot kialakítani. A hozzánk érkező megkeresések alkalmával 

(amennyiben aktuálisan nem volt szabad kapacitás, férőhely az intézményben) rendszeres információt 

nyújtottunk, partnerintézményeket ajánlottunk, illetve kerestünk a családoknak az érdeklődő 

családtagoknak, közreműködő szakembereknek. 

Továbbra is elmondható, hogy a Családok Átmeneti Otthona által nyújtott szaláltatás iránti igények 

általában "szezonálisan" jelentkeznek- az iskolai tanítási év kezdetének, illetve végének időszakában, a 

fűtési szezon(ok) kezdetét megelőzően, illetve a kilakoltatási maratórium időpontjának közeledtével 

figyeltük meg a megkeresések számának ugrásszerű növekedését. 

A Családok Átmeneti Otthona irányába folyamatosan jelentkező igényként merült fel az elmúlt év során 

is - például a hozzátartozók közötti erőszak miatt alkalmazható távoltartásról szóló törvényre tekintettel 

-a bántalmazott szülők és gyermekeik befogadása, soron kivüli elhelyezése. 

Tapasztalatunk szerint továbbra is problémát jelent, hogy mind a budapesti, mind az agglomerációban 

működő intézmények között kevés olyan intézmény van, ahol férőhelyet, intézményi ellátást 

biztosítanak a válsághelyzetben lévő családoknak, illetve probléma az ezen intézményekben 

rendelkezésre álló férőhelyek szűkössége, valamint az igénybe vevő gyermekek és szülőjük 

ellátásának szakember, eszköz, tárgyi, stb. igényének biztosítása. 

Növekvő tendenciát mutat a lakhatási krízishelyzetbe került családok (általunk tapasztalt két 

leggyakoribb ok a kilakoltatás, illetve az albérlet elvesztése volt) azonnali, illetve nagyon rövid időn belül 

történő befogadása, illetve soron kivüli elhelyezése iránti igény. Ehhez kapcsolódóan emelkedést 

tapasztaltunk a "bedőlt" lakáshitel, azonnali, vagy nagyon rövid időn belül történő albérletvesztés miatt 

segítséget, információt kérő családok megkereséseinek számában. 

A felvételt nyert, illetve a hozzánk jelentkező családok nagyon rossz anyagi körülmények között élnek, a 

szülők munkaerő-piaci helyzete szinte minden esetben rossz, s jellemzően a beköltözést követő 2.-3. 

hónap időszakában pénzügyi problémák megjelenését is tapasztaljuk a családoknál, mindannak 

ellenére, hogy a beköltözés kezdetétől nagy hangsúlyt tekteilink a gondozási folyamat során a 
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pénzkezelésre, a pénzbeosztásra, a háztartásvezetéssei kapcsolatos tanácsadásra, illetve amennyiben 

lehetséges az előtakarékosság ra való ösztönzésre. 

Az intézményben ellátást igénybe vevő családok bekerülésének indokai sokfélék és összetettek: 

- az ellátottjaink elsősorban hátrányos helyzetű, a társadalom perifériáján élő, többgyermekes (gyakran 

2-3-illetve több gyermeket is nevelnek), munkanélküliséggel küszködő, alacsony iskolai végzettségű 

családok, vagy gyermeküket egyedül nevelő, alacsony jövedelmi szinten élő szülők és gyermekeik 

voltak, 

- a szülők körében jellemző a munkanélküliség, rossz a munkaerő-piaci helyzetük, mely fakad az 

. alacsony iskolai végzettségükből, illetve abból, hogy nem rendelkeznek piacképes szakmával, 

- a családok jellemzője, hogy általában egykeresősek, illetve fő bevételi forrásaik között elsődlegesen a 

gyermekek után, illetve a saját jogon kapott jóléti ellátások szerepelnek, 

- a szülők családi hátterére jellemző, hogy rossz anyagi körűlmények közül érkeznek, többgenerációs 

mélyszegénységben éltek, illetve nagy arányban nevelkedtek hosszabb-rövidebb ideig állami 

gondoskodásban, 

- a felvételre jelentkező, illetve beköltöző családok lakásútját vizsgálva azt tapasztaltuk, hogy a legtöbb 

család sosem rendelkezett önálló, saját jogon szerzett, illetve saját tulajdon ú lakhatási lehetőséggel, 

- a felvételre jelentkező családok jellemzően albérletben, családtagként rokonoknál, szívességi 

lakáshasználóként, illetve egyéb, átmeneti időszakra azonnali lakhatási megoldást kínáló, nem ritkán 

irreálisan magas havi lakhatási költséggel járó lakhatási formákban (panzió, munkásszálló, stb.), vagy 

önkormányzati bérlakásban éltek, melyből nagy összegű közüzemi hátralékuk miatt kerültek ki, 

- tapasztalatunk továbbá, hogy ha a szülők korábban rendelkeztek is valamilyen tulajdonrésszel, annak 

szinte minden esetben rendezetlenek voltak a tulajdonviszonyai, vagy annyira megromlottak a családi 

kapcsolatok (pl.: bántalmazás, válás, szülőkkel, testvérekkel kialakult konfliktusok, hagyatéki viták, stb), 

hogy a továbbiakban már nem tudtak akár a saját tulajdonukban, tulajdonrészükben ott lakni, 

- a felvételi kérelmet beterjesztők között egyre nagyobb számban jelentek meg a "hitelcsapdába" került 

családok, akik általában a személyi és fogyasztási hitel(ek), vagy a különböző (nemritkán magas 

kamatokkal bíró) egyéb hitelek, lakáshitel, vagy lízing túlvállalása, és nem ritkán uzsorahitel miatt 

kerültek krízishelyzetbe, 

- általánosságban elmondható, hogy a felvételre jelentkező, illetve felvételt nyert családok nem 

rendelkeztek/nek az önálló lakhatás megteremtéséhez szükséges pénzügyi eszközökkel, rendszeres és 

igazolható munkajövedelemmel, 
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- az elmúlt évben is nagy számban érkezett megkeresés intézményünkhöz partnerszervezetektől, 

partnerintézményektől (Anyaotthonok, Családok Átmeneti Otthonai, Átmeneti Szállók, kríziselhelyezést 

nyújtó ellátó intézmények, stb.), 

Az intézményt megkereső szülőkkel, családtagokkal kapcsolatosan a társintézmények munkatársai 

részéről mind gyakrabban több ok együttes előfordulásának jelzését tapasztaltuk' a szülőkkel, 

családtagokkal felvett felvételi interjúk, támogató javaslatok, esetleírások feldolgozásakor. 

Leggyakrabban a korábbi lakhatási lehetőség elvesztése - albérlet megszűnése, bérleti jog elvesztése, 

kilakoltatás, lakáshitel tartozás, hitel "bedőlése", nagy összegű lakásrezsi tartozás, árverezés; a 

családtagok jövedelmi viszonyainak változása munkahely (bejelentett, alkalmi), munkajövedelem 

elvesztése, uzsora; a családi konfliktusok, bántalmazás, családon belüli erőszak merültek fel, 

fogalmazódtak meg a megkereséseknél, kérelmeknéL 

Elmondható, hogy intenzív munkakapcsolatot sikerült kialakítani és fenntartani az ellátórendszer, a 

gyermekvédelmi jelzőrendszer szereplőivel, illetve a napi munkánk során folyamatosan keressük azokat 

a szolgáltatásokat, intézményeket, pályázati lehetőségeket, melyek a bent élő családok igényeire 

választ, szolgáltatást tudnak felajánlani. 

Az otthon által szervezett szolgáltatások és programok megvalósítása nagy rugalmasságot igényelt és 

igényel az intézménytől, hiszen a gyermekek és a családok összetétele változó, s ennek megfelelően 

alkalmazkodnunk kell a változó igényekhez, szükségletekhez, korcsoportokhoz. 

A rendelkezésre álló adatok, visszajelzések, valamint a nagy számban beérkezett kérelmek igazolják, 

hogy továbbra is, és egyre inkább szükséges, illetve indokolt egy átmeneti gondozást nyújtó intézmény 

(Családok Átmeneti Otthona) működtetése, szolgáltatásainak fenntartása, mivel tevékenységünk 

továbbra is hiánypótló. 

Budapest, 2015. március 31. 

rJ"w ~nczeiAdél 
igazgató 

Tisztelettel: 
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A "RÉS" Szoclális és Kulturális Alapitvány pénzOgyi elszámolása a 
Kőbányai Önkormányzat Polgármesteri Hivatal részére 

Költség tipusa l Számla száma Számla dátuma l 
2014.01.hó 

Gázdíj 100461392680 2014.01.02 
Postaköltséo 242951 2014.01.02 
Elelmiszervásárlás 476000273127 48/00001 2014.01.03 
Postaköltség 808002871/0454/00005 2014.01.06 
Irodaszer 3881004 2014.01.06 
Postaköltség 12900314000068 2014.01.07 
Kazánfelülvizsgálat 350045 2014.01.07 
Kazánkarbantartás 350144 2014.01.08 
Rovarirtószer 84119 2014.01.09 
Postaköltség 808002859/0421/00001 2014.01.09 
Postaköltség 808002873/0460/00006 2014.01.09 
Telefondíj 212 2014.01.12 
Pormaszk 7030000351100010008 2014.01.13 
Postaköltség 808002863/0398/00003 2014.01.13 
Postaköltség 80800286610502/00008 2014.01.14 
VaQvonbiztosítás 201400241822 2014.01.14 
Rovarirtás 3141003 2014.01.15 
Szennyvízdíi FTS/00409207 2014.01.15 
Alkatrészek 706000053/0768/00007 2014.01.16 
Tisztítószer 476000268/2910/00002 2014.01.16 
l t:lelmiszervásárlás A031 00141/0014100005 2014.01.17 
Elelmiszer,e.ü.papír,tisztítószer 00235/000125 2014.01.19 
Postaköltség 12900314000360 2014.01.21 
Tisztítószerek 57891 2014.01.21 
Postaköltség 12900314000443 2014.01.23 
Tisztítószer 47600027212954100002 2014.01.23 
Csatornatisztítás 9275239 2014.01.24 
Játék 237324 2014.01.24 
Gyógyszervásárlás 809000564/0232/00002 2014.01.24 
Vízdíi 101001073142 2014.01.24 
Villanydíj 810900147373 2014.01.27 
Gázdíj 100461501517 2014.01.27 
Postaköltség 12600414000424 2014.01.28 
Alkatrészek 3315 2014.01.29 
Szupervízió 1723650 2014.01.30 
Alkatrész, kulcskarika 4957236 2014.01.31 
Postaköltség 12900314000670 2014.01.31 
Osszese n: 

2014.02.hó 
Fe'lesztőpedagógus megbízási díja+ járulékai Takács Eszter 2014.02.03 
Munkabér (bruttó bér+ járulék) Kiszner Beáta 2014.02.03 
Porral oltó cseréje 807234 9 2014.02.04 
l Elelmiszer, tisztítószer 644000858/0049/00002 2014.02.04 
Irodaszer 1716832 2014.02.04 
Villanyszerelés 2162081 2014.02.05 
Postaköltség 80800286010549/00001 2014.02.05 
Gyóqyszervásárlás 66700075011584/000001 2014.02.08 
Telefondíj 213 2014.02.08 
Gyermek pelenka 5197987 2014.02.1 o 
Elelmiszervásárlás 4 76000268/2936/00001 2014.02.11 
Postakőltséq 12600414000655 2014.02.11 
Rovarirtás 3141009 2014.02.11 
Ablakszerelés FO 2014/10011 2014.02.12 
Tűzvédelmi szabályzat 8072353 2014.02.12 
Kazánkarbantartás 350252 2014.02.12 
l t:lelmiszervásárlás 644000862/0056/00002 2014.02.13 
Tisztítószer 476000270/2911/00002 2014.02.14 
Szennyvízdíi FTS/00422385 2014.02.14 
Gyógyszervásárlás 667000583/1638/000001 2014.02.14 
Utszóró só 703000032117 4810016 2014.02.14 
Alkatrész 3 343 2014.02.14 
GyóQyszervásárlás 667000750/1590/000001 2014.02.15 
Postakőltséo 808002871/0513100003 2014.02.17 
Elelmiszervásárlás 47600026812942/00001 2014.02.17 
Szupervízió 2763587 2014.02.18 
Fűnyíró ékszíj 6780021 2014.02.19 
Postaköltség 329600214002143 2014.02.20 
Ablakszerel és VE 2014110014 2014.02.20 

összeg 

663 923 Ft 
415 Ft 

5 195Ft 
890 Ft 
335 Ft 

1 875 Ft 
27 788 Ft 
17 958 Ft 

5120 Ft 
1 305 Ft 

465 Ft 
9 830 Ft 

500 Ft 
3 320 Ft 

415 Ft 
33 686 Ft 
80 OOO Ft 
58 327 Ft 

7 895 Ft 
4 495 Ft 
4 685 Ft 
2 830 Ft 
3 235 Ft 
3 270 Ft 

470 Ft 
660 Ft 

23 OOO Ft 
590 Ft 

1 245 Ft 
33 655 Ft 

128 637 Ft 
894 212 Ft 

2 535 Ft 
1 035 Ft 

20 OOO Ft 
460 Ft 
560 Ft 

2 044 816 Ft 

44 748 Ft 
208 956 Ft 

9 525 Ft 
2 380 Ft 

695 Ft 
12 573 Ft 

415 Ft 
1 495 Ft 
9 850 Ft 
1 680 Ft 
5 105Ft 

885 Ft 
' 80 OOO Ft 

15 OOO Ft 
38 100Ft 
16 129Ft 

2 280 Ft 
330 Ft 

54 468 Ft 
2 405 Ft 
1 200 Ft 
1 080 Ft 

915 Ft 
645 Ft 

2 585 Ft 
21 OOO Ft 

2 200 Ft 
1 050 Ft 

13810Ft 



l 
67. Gyógyszervásárlás 667000750/1594/000002 2014.02.20 1 075 Ft 
68. Postaköltség 12900314001218 2014.02.21 415 Ft 
69. G)'ógyszervásárlás 100/14684 2014.02.21 1 520 Ft 
70. Elelmiszervásárlás 476000266/2947/00001 2014.02.22 3 590 Ft 
71. .Eielmiszervásárlás 476000270/2922/00001 2014.02.23 2 030 Ft 
72. Elelmiszervásárlás 644000860/0068/00003 2014.02.23 1 995 Ft 
73. Postakölts~g 12600414000871 2014.02.24 415 Ft 
74. Fénymásoló javítás 9962626 2014.02.24 15 900 Ft 
75. Irodaszer 3882103 2014.02.24 2 335 Ft 
76. Irodaszer 3882105 2014.02.24 1 540 Ft 
77. Irodaszer 3882107 2014.02.24 29 800 Ft 
78. Irodaszer 3882108 2014.02.24 9 600 Ft 
79. Irodaszer 3882109 2014.02.24 23030Ft 
80. Irodaszer 3882106 2014.02.24 2 650 Ft 
81. Gázdíj 100461571665 2014.02.25 728163Ft 
82. Vízdíi 101001089200 2014.02.26 38 203 Ft 
83. Postaköltség 12900314001357 2014.02.27 760 Ft 
84. Postaköltség 808002859/0494/00005 2014.02.28 1 OOO Ft 
85. Villanydíj 812600131146 2014.02.28 128 637 Ft 

összesen: 1 544162Ft 
2014.03.hó 

86. Fejlesztőpedagógus megbízás/ díja + járulékai Takács Eszter 2014.03.01 44 748 Ft 
87. Munkabér(bruttó bér+ járulék) Kiszner Beáta 2014.03.01 211621Ft 
88. Elelmiszervásárlás 644000859/0075/00002 2014.03.02 2 570 Ft 
89. Kazánkarbantartás 350496 2014.03.03 16 129Ft 
90. Postaköltség 12900314001453 2014.03.03 2 190Ft 
91. Tábla 354257 5 2014.03.04 4 065 Ft 
92. Postaköltség 8400314000221 2014.03.05 345 Ft 
93. Postaköltség 8400514000977 2014.03.07 885 Ft 
94. Telelond fl 214 2014.03.08 9 830 Ft 
95. l Elelmiszervásárlás 644000860/0082/00002 2014.03.09 3 070 Ft 
96. Tisztítószer, tisztítóeszköz 197371 2014.03.11 5 070 Ft 
97. Szupervízió 5 222507 2014.03.12 30 OOO Ft 
98. Elelmiszervásárlás 644000859/0087/00001 2014.03.14 2 955 Ft 
99. Postaköltség 12600414001201 2014.03.14 1 010 Ft 
100. Szennyvízdíj FTS/00437594 2014.03.15 62188Ft 
101. Csatornatisztítás 6822602 2014.03.18 23 OOO Ft 
102. Irodaszer 3882573 2014.03.19 11 340 Ft 
103. Gyógyszervásárlás 667001430/0960/000003 2014.03.19 3 845 Ft 
104. Tisztítószer 476000273/2823/00005 2014.03.21 680 Ft 
105. Postaköltség 12900314002038 2014.03.21 1 760 Ft 
106. Elelmiszervásárlás 644000859/0095/00002 2014.03.23 3 315 Ft 
107. Kulcscímke 1400392 2014.03.24 630 Ft 
108. Gázdíj 100461670733 2014.03.24 225115Ft 
109. Vízdíj 101001120429 2014.03.26 24056Ft 
110. Postaköltség 808002866/0619/00008 2014.03.27 530 Ft 
111. Villanydíj 812100211807 2014.03.28 128 637 Ft 
112. Húsvérr nyúl, csomagoló anyag 476000272/3019/00003 2014.03.30 3 870 Ft 
113. Jogász megbízás/ díja 1720417 2014.03.31 30 OOO Ft 
114. Postaköltség 13000214001319 2014.03.31 650 Ft 

O_sszesen: 854104Ft 
2014.04.hó 

115. Fejlesztőpedagógus megbízás/ díja + járulékai Takács Eszter 2014.04.01 44 748 Ft 
116 Munkabér (bruttó bér+ járulék) Kiszner Beáta 2014.04.01 231 775 Ft 
117. Postaköltség 8400314000324 2014.04.03 830 Ft 
118. Kazánkarbantartás 350815 2014.04.03 16 129Ft 
119. Telefondíj 215 2014.04.05 9 830 Ft 
120. Elelmiszervásárlás 644000859/0109/00001 2014.04 06 5 920 Ft 
121. Kulcsmásolás 4552073 2014.04.07 700 Ft 
122. Mosószóda 902689 2014.04.09 1 390 Ft 
123. Postaköltség 8100914000529 2014.04.11 830 Ft 
124. Villanydíj 810100328566 2014.04.12 127 422 Ft 
125. Szennyvízdíj FTS/00454980 2014.04.15 38170Ft 
126. Vagyonbiztosítás 201401736275 2014.04.15 33 686 Ft 
127. Szakmaibiztosítás 201401557637 2014.04.15 42 852 Ft 
128. Postaköltség 12902814000445 2014.04.23 415 Ft 
129. Mosóg~ 1409425 2014.04.23 3 900 Ft 
130. Alkatrész PE/101606 2014.04.24 1 765 Ft 
131. Gázdíj 100461811045 2014.04.24 466 914 Ft 
132. Vízdíi 101001151547 2014.04.24 54 621 Ft 
133. Hűtőgép 7775124 2014.04.24 30 100Ft 
134. Postaköltség 12900314002746 2014.04.25 1 255 Ft 
135. Elelmiszervásárlás 644000860/0128/00002 2014.04.27 3 090 Ft 
136. FejlesztőpedaQóQus meQbízási d fia + járulékai Takács Eszter 2014.04.28 44 748 Ft 
137. Munkabér (bruttó bér+ járulék) Kiszner Beáta 2014.04.28 217 458 Ft 
138. Postaköltség 808002873/0548/00003 2014.04.30 4 010 Ft 

!Osszesen: 1 382 558 Ft 



l 
2014.05.h6 

139. Villanydíj 811800307003 2014.05.04 126 926 Ft 
140. Postaköltség 12600414001928 2014.05.05 990 Ft 
141. Postaköltség 329500414001064 2014.05.06 830 Ft 
142. l Elelmiszer tisztítószer 5113286 2014.05.09 1 775 Ft 
143. Telefondíj 216 2014.05.09 9 830 Ft 
144. I!Oielmiszervásárlás 644000860/0141/00005 2014.05.11 1 390 Ft 
145. Szennyvízdfj FTS/00466988 2014.05.15 90065Ft 
146. Postaköltség 12600414002133 2014.05.15 1 060 Ft 
147. Postaköltség 12600414002164 2014.05.16 415 Ft 
148. Tisztítószer 4 76000267/3077/00001 2014.05.16 330 Ft 
149. Postaköltség 12600414002147 2014.05.16 1 360 Ft 
150. Tisztftószer 4 76000266/3029/00003 2014.05.20 330 Ft 
151. Papír zsebkendő K00790/14 2014.05.20 3 810 Ft 
152. Gyógyszervásárlás A 10100043/0012/00003 2014.05.20 1 850 Ft 
153. Egészségügyi szaigáitatás 2014/00085 2014.05.20 33 800 Ft 
154. Postaköltség 808002860/0701/00001 2014.05.20 1 750 Ft 
155. Szupervfzió 2763594 2014.05.20 14 OOO Ft 
156. Alkatrész, tisztítószer 7 373 2014.05.20 2 575 Ft 
157. Papírírószer 7025704 2014.05.20 2 215 Ft 
158. Elelmiszervásárlás 4 760844 2014.05.20 1 305 Ft 
159. Szupervízió 794827 6 2014.05.21 16 OOO Ft 
160. Papírírószer 7025797 2014.05.22 650 Ft 
161. Rovarirtás 3141058 2014.05.22 20 OOO Ft 
162. Postaköltség 12600414002270 2014.05.22 690 Ft 
163. Vízdíi 101001185329 2014.05.26 27088Ft 
164. Gázdíj 100461862931 2014.05.26 399 607 Ft 
165. Elelmiszervásárlás 4 76000177/2880/00002 2014.05.28 5 250 Ft 
166. Postaköltség 24300314001455 2014.05.28 1 505 Ft 
167. Elelmiszervásárlás, tisztítóeszköz 4 76000267/3090/00002 2014.05.29 20 475 Ft 
168. Alkatrész 3156423 2014.05.29 1 890 Ft 
169. Postaköltség 8400514002144 2014.05.30 595 Ft 
170. Postaköltség 12600414002405 2014.05.30 1 005 Ft 
171. Elelmiszervásárlás A061 0077 5/0004/00002 2014.05.30 2 485 Ft 

IOsszesen: 793 846 Ft 
2014.06.h6 

172. Takarófólia 3229356 2014.06.02 820 Ft 
173. Fejlesztöpedagóqus meqbízási díia +járulékai Takács Eszter 2014.06.03 44 748 Ft 
174. Munkabér (bruttó bér+ járulék)_ Kiszner Beáta 2014.06.03 156 853 Ft 
175. Hőközpont szerelési munkái SZ/2014/00059 2014.06.03 99 999 Ft 
176. Elelmiszervásárlás 476000265/2851/00009 2014.06.03 4 460 Ft 
177. Alkatrész A04900004/0028/000 13 2014.06.03 3 290 Ft 
178. Szupervízió 5222518 2014.06.04 50 OOO Ft 
179. Háztartási eszközök 686000008/2511/00005 2014.06.05 12 400 Ft 
180. Számítógép karbantartás LT0055 2014.06.05 10 OOO Ft 
181. Bútorvásárlás 8008750 2014.06.05 59 900 Ft 
182. Csomagoló anyagok 3580-0002597 2014.06.05 4 200 Ft 
183. Postaköltség 12900314003805 2014.06.05 2 795 Ft 
184. Varrógép 686000008/2511/00004 2014.06.05 22 990 Ft 
185. Telefondíj 217 2014.06.06 10 123Ft 
186. Postaköltség 68/21/14061 0/0003 2014.06.10 1 500 Ft 
187. I!Oielmiszervásárlás 4 76000266/3049/00001 2014.06.11 3 150Ft 
188. Gyógyszervásárlás 809000564/0335/00001 2014.06.11 4 045 Ft 
189. Postaköltség 12600414002580 2014.06.11 2 585 Ft 
190. Tisztítószer -eszköz 7 396 2014.06.11 4 660 Ft 
191. l Elelmiszervásárlás 222637 5 2014.06.11 960 Ft 
192. liletékbélyeg 126/4/140611/0001 2014.06.11 1 500 Ft 
193. Alkatrész 7 397 2014.06.11 2 250 Ft 
194. Postaköltség 12600414002590 2014.0611 470 Ft 
195, Elelmiszervásárlás 476000270/3023/00003 2014.06.12 1 510 Ft 
196. Oltott mész 14/003111 2014.06.14 1 400 Ft 
197. Postaköltség 12901114000803 2014.06.14 760 Ft 
198. Elelmiszervásárlás 476000272/3090/00001 2014.06.14 1 965 Ft 
199. Szennyvízdíj FTS/00478601 2014.06.15 43 317 Ft 
200. Postaköltség 12900314003991 2014.06.17 465 Ft 
201. Elelmiszervásárfás 615000941/3078/00002 2014.06.17 1 900 Ft 
202. Kültéri lakk 4402233/01 2014.06.23 2 250 Ft 
203. Postaköltség_ 12600414002749 2014.06.23 2 525 Ft 
204. Alkatrész 3229608 2014.06.24 750 Ft 
205. i::lelmiszervásárlás 4 76000272/31 00/00005 2014.06.24 1 OOO Ft 
206. Alkatrészek 4957471 2014.06.24 1 700 Ft 
207. Gázdíj 100461950075 2014.06.24 157 663 Ft 
208. Vízdíj 101001215525 2014.06.26 51 843 Ft 
209. Játék 172425 2014.06.27 1 670 Ft 
210. Villanydíj ~ 810200458234 2014.06.27 126 926 Ft 
211. Jogász megbízási díia 1720418 2014.06.30 30 OOO Ft 
212. Postaköltség 12600414002857 2014.06.30 690 Ft 

IOsszesen: 932 032 Ft 



l 
2014.07.hó 

213. Fejlesztőpedagógus megbízás! díja +járulékai Takács Eszter 2014.07.02 44 748 Ft 
214. NadrárJPelenka 5808740 2014.07.02 3 890 Ft 
215. Postaköltség 12900314004287 2014.07.02 465 Ft 
216. Számítógép karbantartás LT0066 2014.07.03 10 OOO Ft 
217. Irodaszer 7026555 2014.07.04 4 970 Ft 
218. Postaköltség 808002860/0768/00001 2014.07.07 1 765 Ft 
219. Rovarirtás 2983861 2014.07.08 19 939 Ft 
220. Postaköltség 12600414002972 2014.07.08 1450 Ft 
221. Telefondíj 218 2014.07.09 10084Ft 
222. Epítö anyag 14/003223 2014.07.11 2 025 Ft 
223. Postaköltséa 12600414003049 2014.07.11 830 Ft 
224. Festő eszközök 7138218 2014.07.11 9 715 Ft 
225. Postaköltség 12901214001551 2014.07.14 595 Ft 
226. Szennyvízdíj FTS/00491183 2014.07.15 85 347 Ft 
227. Fénymásoló toner 9962795 2014.07.15 15 900 Ft 
228. Tisztítószer, e.O. Q_apír 5670836 2014.07.15 1 550 Ft 
229. Elelmiszervásárlás 476000268/3085/00001 2014.07.16 4 250 Ft 
230. Postaköltség 808002859/0684/00004 2014.07.17 380 Ft 
231. Papír zsebkendő K00989/14 2014.07.17 5 OOO Ft 
232. Gázóra leszerelése kazáncseréhez 93737159 2014.07.17 55 778 Ft 
233. Elelmiszervásárlás A09300485/0001/00003 2014.07.18 4 290 Ft 
234. Postaköltség 808002863/0538/00006 2014.07.18 595 Ft 
235. Papír-írószer, iáték A 11800003/0006/00002 2014.07.19 870 Ft 
236. Vagyonbiztosítás 201403108862 2014.07.15 33 686 Ft 
237. Elelmiszervásárlás A061 0077 4/0053/00003 2014.07.20 650 Ft 
238. Postaköltség 12901214001597 2014.07.22 675 Ft 
239. Postaköltség 12800314001936 2014.07.23 970 Ft 
240. Fogkefe, alkatrész 5808964 2014.07.23 4 230 Ft 
241. Postaköltség 12900314004567 2014.07.24 645 Ft 
242. Rovarirtószer 315824 2014.07.24 5 360 Ft 
243. Vízdíj 102000331887 2014.07.24 26077Ft 
244. Villanydíj 812800214267 2014.07.25 240 475 Ft 
245. l Elelmiszervásárlás A061 00775/0059/00001 2014.07.27 1 800 Ft 
246. Gázdíj 100462071252 2014.07.28 165 802 Ft 
247. Postaköltséa 808002863/0546/00019 2014.07.28 10210Ft 
248. Számítógép karbantartás LT0076 2014.07.30 10 OOO Ft 
249. Postaköltség 8400414002032 2014.07.30 1 775 Ft 
250. Elelmiszervásárlás 15-WKS-00085507 2014.07.30 9 250 Ft 
251. Postaköltség 330300814005639 2014.07.31 890 Ft 

[összesen: 796 931 Ft 
2014.08.hó 

252. Elelmiszervásárlás, tisztítószer A 11800038/0006/00003 2014.08.02 3 565 Ft 
253. Elelmiszervásárlás tisztálkodás! eszköz 0129/0000034 7 2014.08.02 705 Ft 
254. Elelmiszervásárlás A09300489/0017/00006 2014.08.03 895 Ft 
255. Gyógyszervásárlás A03302403/0073/00002 2014.08.04 1 885 Ft 
256. Gázóra felszerelése 54061217 2014.08.05 27 889 Ft 
257. Elelmiszervásárlás A031 00139/0179/00002 2014.08.06 3 240 Ft 
258. Postaköltség 12901214001748 2014.08.07 3 010 Ft 
259. Papír-írószer 7027135 2014.08.08 31 215 Ft 
260. Papír-írószer 7027137 2014.08.08 12 425 Ft 
261. Papír-írószer 7027138 2014.08.08 13 390 Ft 
262. Kazánbeszerelés SZ/20 14/00082 2014.08.08 358 053 Ft 
263. Telefondíj 219 2014.08.08 10 084 Ft 
264. Elelmiszervásárlás A 0 31 00140/0184/00002 2014.08.09 2 455 Ft 
265. [!Oielmiszervásárlás A09300491/0023/00001 2014.08.10 495 Ft 
266. Postaköltség 12901214001779 2014.08.11 845 Ft 
267. Szerszám,alkatrész A06600045/0231/00013 2014.08.11 9 905 Ft 
268. Postaköltséq 12902814001546 2014.08.12 760 Ft 
269. Fénycső 9151/2014/7116 2014.08.14 3 605 Ft 
270. Elelmiszervásárlás A09300482/0028/00001 2014.08.14 1 770 Ft 
271. Tapétaragasztó SM-2014/2332 2014.08.13 890 Ft 
272. Vízdíj FTS/00505739 2014.08.15 41 601 Ft 
273. Postaköltség 808002859/0725/00001 2014.08.15 410 Ft 
274. Gyógyszervásárlás A03302403/0082/00002 2014.08.15 1 655 Ft 
275. Gyógyszervásárlás A 10100094/0083/00001 2014.08.15 1 655 Ft 
276. Elelmiszervásárlás A09300482/0029/00003 2014.08.15 1 025 Ft 
277. Gyógyszervásárlás A03302403/0082/00001 2014.08.15 640 Ft 
278. Könyvvásárlás 14341402R000687 2014.08.17 1 100Ft 
279. Alkatrész 5110504 2014.08.18 900 Ft 
280. Gyógyszervásárlás A 10100093/0086/00002 2014.08.18 2 980 Ft 
281. Rágcsáló Irtó 315887 2014.08.18 1 400 Ft 
282. Gyermekbiztonsáqi eszköz A 12700033/0013/00020 2014.08.19 2 875 Ft 
283. Postaköltség 12800314002162 2014.08.21 975 Ft 
284. Elelmiszervásárlás A031 00668/0209/00022 2014.08.22 1 995 Ft 
285. Vízdíj 101001271625 2014.08.26 40 729 Ft 
286. Tisztítószer A09300488/0028/00005 2014.08.27 330 Ft 
287. Postaköltség 808002860/0849/00002 2014.08.28 795 Ft 
288. Villanydíj 813800046750 2014.08.29 134 828 Ft 
289. Elelmiszervásárlás A061 00773/0083/00001 2014.08.31 5 075 Ft 

[összesen: 728 049 Ft 



l 
2014.09.hó 

290. Számítógép karbantartás LT0092 2014.09.01 11 666 Ft 
291. Fejlesztőpedagógus megbízási díja +járulékai Takács Eszter 2014.09.02 22 374 Ft 
292. Postaköltség 808003071/0625/00007 2014.09.03 465 Ft 
293. Telefonvásárlás A05701203/0077/00003 2014.09.03 10 990 Ft 
294. Elelmiszervásárlás A09300488/0037/00001 2014.09.05 3 360 Ft 
295. PostaköltséQ 12902714000087 2014.09.05 465 Ft 
296. Elelmiszervásárlás A05701202/0080/00005 2014.09.06 1 060 Ft 
297. Elelmiszervásárlás 0129/00000368 2014.09.07 805 Ft 
298. Telefondíj 220 2014.09.07 10 084 Ft 
299. Tisztítószer toalett papír, elem A 11800003/0024/00007 2014.09.08 2 070 Ft 
300. Gázdíj 100196793327 2014.09.08 128 059 Ft 
301. Postaköltség 12902714000153 2014.09.11 2 520 Ft 
302. GyóQyszervásárlás A 10100092/0103/00001 2014.09.12 2 280 Ft 
303. PostaköltséQ 6800914002054 2014.09.13 1 005 Ft 
304. Elelmiszervásárlás A03100140/0213/00002 2014.09.13 1 355 Ft 
305. Szennyvízdíj FTS/00519541 2014.09.15 66 477 Ft 
306. Alkatrész 107740 2014.09.16 1 270 Ft 
307. Lakkbenzin festék 60002605 2014.09.18 6 705 Ft 
308. Elelmiszervásárlás A031 00139/0215/00003 2014.09.18 895 Ft 
309. Postaköltség_ 12900314005259 2014.09.19 1 600 Ft 
310. Nyomásszabálvzó éves karbantartása 940/2014 2014.09.19 22073Ft 
311. Elelmiszervásárlás A06100774/0114/00001 2014.09.20 2 865 Ft 
312. Reklámtábla 139547 2014.09.23 1 900 Ft 
313. Vízdíj 102000356191 2014.09.25 31 634 Ft 
314. Elelmiszervásárlás A09300485/0069/00001 2014.09.26 3 860 Ft 
315. Villanydíj 811100514561 2014.09.26 134 923 Ft 
316. Törlökendő A 10300193/0131/00001 2014.09.27 630 Ft 
317. Postaköltség 6801914002318 2014.09.27 2 OOO Ft 
318. Mosószóda 4 716845 2014.09.29 2 085 Ft 
319. Bélyegző, tinta 9146300 2014.09.30 8 850 Ft 
320. Jogász megbízási díja 1720422 2014.09.30 30 OOO Ft 

Osszese n: 516 325 Ft 
2014.10.hó 

321. Fejlesztőpedagógus megbízási díja+ járulékai Takács Eszter 2014.10.01 22 374 Ft 
322. EQérméreg, tisztítóeszköz 380860 2014.10.04 2 660 Ft 
323. Telefondíj 221 2014.10.05 10 084 Ft 
324. Postaköltséq 12902714000421 2014.10.06 380 Ft 
325. Gázdíj 100196827363 2014.10.07 129 021 Ft 
326. Postaköltség 12900314005535 2014.10.10 1 710 Ft 
327. Elelmiszervásárlás A 0 61 0077 4/0133/00001 2014.10.11 2 030 Ft 
328. Festék 60002795 2014.10.13 5 215 Ft 
329. Postaköltség 12600114000699 2014.10.13 695 Ft 
330. Vaqvonbiztosítás 201404622548 2014.10.14 34 610 Ft 
331. Gyógyszervásárlás A 1 01 00093/0134/00001 2014.10.14 1 755 Ft 
332. Szennyvízdíj FTS/00535132 2014.10.15 51 036 Ft 
333. Postaköltség 12600114000755 2014.10.16 1 030 Ft 
334. Gyóqyszervásárlás, lázmérő A 10100045/0080/00001 2014.10.16 19 075 Ft 
335. Egészséqüqyi kesztyű K14/005057 2014.10.17 2 OOO Ft 
336. Tisztítószer 9562038 2014.10.17 5 840 Ft 
337. Tisztító eszköz, tisztítószer 5801443 2014.10.18 1 625 Ft 



l 
338. Tisztítószer 9562040 2014.10.18 750 Ft 
339. Rovarcsapda,szemeteszsák A06400289/0065/00004 2014.10.18 2 020 Ft 
340. Függ_önycsipesz 380693 2014.10.20 2 600 Ft 
341. Párásítóba tabletta 03-WKS-00578833 2014.10.20 7 170Ft 
342. Eqészséqüovi papír SZA1705/2014 2014.10.20 38 100Ft 
343. Irodaszer 9085824 2014.10.21 2115 Ft 
344. Vízdíi 101001328267 2014.10.22 34413Ft 
345. Csatornatisztítás 798353 2014.10.27 26 OOO Ft 
346. Mész 5819628 2014.10.28 1425 Ft 
347. Postaköltség 12800314002734 2014.10.28 2 420 Ft 
348. Villanydíj 813700092209 2014.10.29 134 965 Ft 
349. Kézműves eszközök IG2231/2014 2014.10.29 9 620 Ft 
350. Tisztítószer 2 849685 2014.10.30 1 840 Ft 
351. Postaköltséo 12800314002764 2014.10.30 1 520 Ft 
352. Alkatrész 5173146 2014.10.31 650 Ft 

Osszese n: 556 748 Ft 
2014.11.hó 

353. Fejlesztőpedagóqus megbízási d[ja +járulékai Takács Eszter 2014.11.01 44 748 Ft 
354. Postaköltség 808003091/0906/00002 2014.11.04 705 Ft 
355. Rovarirtás 2983914 2014.11.04 25 400 Ft 
356. Alkatrész 5307457 2014.11.06 8 690 Ft 
357. Postaköltség 12800314002848 2014.11.06 775 Ft 
358. l Elelmiszervásárlás A09300488/0098/00001 2014.11.07 4 125Ft 
359. Telefondíj 222 2014.11.09 10 084 Ft 
360. Villanydíj 810900588783 2014.11.09 52 287 Ft 
361. Postaköltség 12800214000671 2014.11.10 2 175Ft 
362. Postaköltség 12800314002882 2014.11.11 380 Ft 
363. Izzó 000842/14-KP 2014.11.11 3 420 Ft 
364. Kézműves eszközök kézműves foglalkozáshoz 9086246 2014.11.14 3 970 Ft 
365. Irodaszer 9086244 2014.11.14 20110Ft 
366. Allatcsapda 606857 2014.11.14 790 Ft 
367. Tisztítószer 606856 2014.11.14 2 240 Ft 
368. Postaköltség 12600114001147 2014.11.14 470 Ft 
369. Berendezési tárgyak A 12700033/0188/00003 2014.11.14 17 930 Ft 
370. Szennvvízdíi FTS/00545152 2014.11.15 55 754 Ft 
371. Elelmiszervásárlás A 0 6100775/0167/00001 2014.11.15 3 970 Ft 
372. Kazánkarbantartás SZ/2014/00130 2014.11.19 22 860 Ft 
373. Szupervízió 522252 8 2014.11.19 40 OOO Ft 
374. Alkatrész 1485009098 2014.11.20 775 Ft 
375. Postaköltséq 12600114001269 2014.11.24 790 Ft 
376. Vízdíj 102000384011 2014.11.26 25067Ft 
377. Konyhai szennvvízelvezető felújítása 9227715 2014.11.27 244 OOO Ft 
378. Konyhai szennyvízelvezetö felújítása 9227714 2014.11.27 245 OOO Ft 

IOsszesen: 836 515 Ft 
2014.12.hó 

379. Postaköltség 808003071/0760/00003 2014.12.01 1 365 Ft 
380. Számítógép karbantartás LT0125 2014.12.01 30 OOO Ft 
381. Gázdíj 100462451985 2014.12.03 52 711 Ft 
382. Fejlesztőpedagógus megbízási díja +járulékai Takács Eszter 2014.12.03 44 748 Ft 
383. Kazánkarbantartás SZ/2014/00143 2014.12.04 22 860 Ft 
384. Postaköltség 12600114001407 2014.12.04 880 Ft 
385. Kézműves eszközök AEBS2014/1 0571 2014.12.04 18 905 Ft 
386. Szivattyú A04900004/0189/00023 2014.12.06 1 490 Ft 
387. Telefondíj 223 2014.12.07 10 084 Ft 
388. Postaköltség 12800314003093 2014.12.08 1 715 Ft 
389. Postaköltséq 8400314000881 2014.12.08 380 Ft 
390. Gyógyszervásárlás A 10101191/0117/00001 2014.12.10 3 120Ft 
391. l Elelmiszer, tisztítószer A09300485/0142/00004 2014.12.10 2 190Ft 
392. Hólapát 612614 2014.12.11 1 690 Ft 
393. Postaköltség 12800314003141 2014.12.12 345 Ft 
394. Szennyvízdíj FTS/00563798 2014.12.15 39 886 Ft 
395. Gázdíj 100196909699 2014.12.16 174 063 Ft 
396. Kazánkarbantartás SZ/2014/00148 2014.12.17 22 860 Ft 
397. Kulcsmásolás 112/0007959 2014.12.17 770 Ft 
398. Postaköltség 12800314003210 2014.12.18 495 Ft 

l összesen: 430 557 Ft 
Mindösszesen: 11416 643 Ft 

Budapest, 2015. március 27. ~~~ cégszerű ·~it;í~ 


